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           四年级数学下期第12周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
1、 用竖式计算。
4.24×3.6=        5.6×7.05=         0.025×1.8=           37.8+12.83=


2、 脱式计算，能简算的要简算。
10.3－4.35－5.65         （12.5＋0.7）×0.8          14.17－(4.17+2.87)

8.4×4.1+1.6×4.1             8.9×10.2               3.45×35＋34.5×6.5
三、解方程。(注意解方程的格式哦)
x-8=12.3            25x=100             x÷7=35                x＋8.7=11.8  
x÷126=3           x-3.6=2.7           7.1＋x=9.7              100y=144
3、 填空题。

1、笑笑今年b岁，她比妈妈小25岁，那么5年后，她和妈妈一共（            ）岁。

2、一本书，淘气平均每天看a页，看了3天，共看了（  ）页，第4天从（   ）页开始看。
3、含有（          ）的（           ）叫方程。
4、三个连续的自然数，中间一个是b,那与它相邻的两个自然数分别是（     和（      ），这三个自然数的和是（             ）。

5、当X=10时，X+50=（       ）；78－5X=（        ）。
6、省略乘号，写出下面各式：a×8=           m×n=        b×b=      a×5＋b=

  2×a×b=         6×（m＋n）=          5×C×1=       b＋b=      b-a×4=
五、单位换算，写出换算过程。
3.8千米=（　　　）米　　　　68克＝（　　　）千克         0.5时=（       ）分

5.74千米=（   ）千米（       ）米       45平方米23平方分米=（       ）平方米
5.8时=（    ）时（     ）分      15元89分=（      ）元      54毫米=（     ）米                                       
6、 判断题。
1、Y×7省略乘号写作Y7。                                         （    ）

2、所有的方程都是等式，所有的等式都是方程。                      （    ）

3、等式两边都同时除以一个数，等式仍然成立。                      （    ）

4、一个数的2倍等于一个数的平方。                                （    ）

5、6X+9是方程；X=9是方程。                                      （    ）
七、先写出等量关系，再列方程解决问题。 
1、一块长方形菜地，长是9米，面积        2、一只喜鹊的体重是124克，是世界上最小
是45平方米，这块菜地的宽是多少米？       的蜂鸟的体重的31倍，蜂鸟的体重是多少克？
等量关系：                                等量关系：                               
思考题：1、方程4x=16与方程ax=28有相同           2、五个连续自然数的和是75， 

的解，求a的值。                          这五个自然数分别是多少？
3、已知a＋b=35和a-b=25，求a和b各是多少？      4、0.00……003×0.00……016=
做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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